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赤枠は記入箇所

0.0

⑤営業利益（③－④） 0

⑥営業利益率（⑤÷①）

0.0

家賃 0.0

減価償却費 0.0

e: 店販粗利（b－d） 0.0 0

④販売管理費 対売上高 0

ⅲ: 店販客数

ⅳ: 店販単価

②仕入高（c＋d） 0

c: 技術原価（a × 技術原価率

e: 技術粗利（a－c） 0.0 0

収支シミュレーション

項目 金額

①売上高（a＋b） 0

a: 技術売上（ⅰ×ⅱ） 0

ⅰ: 技術客数

ⅱ: 技術単価

b: 店販売上（ⅲ×ⅳ） 0

d: 店販原価（b × 店販原価率 0

③粗利（①－②） 対売上高 0

⑨月間現金収支（＝⑤＋⑦－⑧） 0

0.0

車両費/旅費交通費 0.0

その他経費 0.0

リース料

人件費 0.0 0

給与手当 0.0

広告宣伝費

備考

-

⑦減価償却費加算（＋で記載）

⑧ローン返済額（-で記載）

福利厚生（社会保険） 0.0

水道光熱費 0.0

0
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■現金収支

＋

ー

収支に戻し入れる

器具のレンタル料など

50,000

50,000

632,000

80,000

1,248,000

448,000

200,000

672,000

⑦減価償却費加算（＋で記載）

⑧ローン返済額（-で記載）

⑨月間現金収支（＝⑤＋⑦－⑧）

50,000

金額

2,200,000

2,000,000

100

20,000

収支シミュレーションの記入例

項目

①売上高（a＋b）

a: 技術売上（ⅰ×ⅱ）

200,000

20

10,000

b: 店販売上（ⅲ×ⅳ）

320,000

200,000 8～12%ほど

120,000 50~70%ほど

1,880,000

1,800,000

50,000

48,000 給与手当の12%

100,000

300,000

400,000 総支給額を月額で換算する

ⅰ: 技術客数

ⅱ: 技術単価

ⅲ: 店販客数

ⅳ: 店販単価

②仕入高（c＋d）

c: 技術原価（a × 技術原価率

d: 店販原価（b × 店販原価率

10

60

リース料

車両費/旅費交通費

その他経費

0.0

③粗利（①－②）

81.8

3.6

20.4

18.2

2.2

4.5

13.6

対売上高

⑥営業利益率（⑤÷①）

e: 技術粗利（a－c）

e: 店販粗利（b－d）

9.1

⑤営業利益（③－④）

2.3

2.3

2.3

2.3

対売上高④販売管理費

人件費

給与手当

福利厚生（社会保険）

水道光熱費

広告宣伝費

家賃

減価償却費

備考

10,000

50,000

28.727


